
Behoort bij bestek nr. 1-027-13

Gemeente Rotterdam
Leveren van speciale betonnen banden en hulpstukken.

Rotterdam, 1 mei 2013
NOTA VAN INLICHTINGEN

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op bestek nr. 1-027-13 betreffende:

Het op afroep en naar behoefte leveren van speciale betonnen banden en hulpstukken voor de
gemeente Rotterdam vanaf 1 juli 2013 tot en met 30 juni 2015,

berichten wij u het volgende:

A. BETREFFENDE HET BESTEK

In paragraaf 1.5 lid 2 en 4 wordt het DUBOkeur-certificaat gevraagd. Dit keurmerk is voor betonnen
trottoirbanden niet voorhanden. Hierdoor komt de verplichting om dit certificaat over te leggen te
vervallen.

B. VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag 1
Pagina 12 van 26. Monster materiaal komt niet overeen met gevraagde artikelen uit de
inschrijvingsstaat.
Antwoord 1
De in het bestek gevraagde monster materialen worden vervangen door de volgende aan te leveren
monster materialen:
16 stuks trottoirband 18/20x25x100 cm "donker uitgewassen basalt".
De overige kleuren, zijnde grijs graniet, zwart, dubbel zwart, glad grijs en hardsteenkleur
(vervaardigd met blauwe kleurstof), kunnen in monsterplaatjes aangeleverd worden.

Vraag 2
Pagina 17 van 26. Moet onderaannemer ook voldoen aan art. 45 tlm 52 van BAO?
Antwoord 2
Ja, een onderaannemer moet hier ook aan voldoen.

C. BETREFFENDE DE BIJLAGEN

Inschrijvingsstaat

Alle banden 28/30, hebben een gebruikelijke beenlengte van 55 cm bij uitwendig en van 25 cm bij
inwendige hoekstukken.
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d Afdeling aanbestedingszaken


